

26 octombrie 2015

Buletin Fiscal



Sumar:

1. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 44/2015 pentru acordarea unor facilități fiscale

Condițiile privind acordarea amnistiei fiscale pentru sumele datorate la bugetul general consolidat

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 44/2015 („Ordonanța”), publicată în Monitorul Oficial, Partea I, Nr. 785/21.10.2015, prezintă condițiile de acordare ale unor facilități fiscale materializate sub forma amnistiei pentru o parte a accesoriilor aferente datoriilor către bugetul general consolidat.

Astfel, penalitățile de întârziere, precum și o cotă de 54,2% din dobânzi, aferente obligațiilor principale datorate bugetului general consolidat, restante la 30 septembrie inclusiv, administrate de ANAF, se anulează dacă sunt îndeplinite următoarele condiții:

- Se achită toate obligațiile principale restante la 30 septembrie 2015 până la data de 31 martie 2016;
- Se achită o cotă de 45,8%, din dobânzile aferente obligației principale de plată, până la data de 30 iunie 2016;
- Se vor stinge și obligațiile principale cu termene de plată între 1 octombrie 2015 și 31 martie 2016 până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor;
- Să fie depuse toate declarațiile fiscale, potrivit vectorului fiscal, până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor;
- Să se depună cererea de anulare a accesoriilor până la data de 30 iunie 2016.

De asemenea, Ordonanța reglementează procedura anulării obligațiilor accesorii și pentru obligațiile de plată declarate suplimentar de contribuabili prin declarație rectificativă și

pentru obligațiile de plată stabilite prin decizii de impunere emise, urmare unei inspecții fiscale în derulare la data intrării în vigoare a Ordonanței.

Mai mult, pentru claritate sunt stabilite clar obligațiile de plată restante la 30 septembrie 2015 ce nu pot beneficia de prezenta facilitate fiscală, precum: obligațiile pentru care s-au acordat înlesniri la plată existente la data de 30 septembrie 2015, obligații stabilite în acte administrative fiscale ce se află suspendate potrivit legii.

Mai mult, în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a Ordonanței se va aproba procedura de aplicare a facilității fiscale.

Prevederile Ordonanței sunt aplicabile începând cu 21 octombrie 2015, data publicării în Monitorul Oficial.

alexandru.cristea@tuca.ro

alin.chitu@tuca.ro

Editori

Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. este divizia de consultanță fiscală a Țuca Zbârcea & Asociații, organizată ca o structură societară de sine stătătoare cu o echipă formată din consultanți fiscali autorizați, având o vastă experiență în domeniu. Serviciile oferite acoperă: planificarea tranzacțiilor, consultanță fiscală operațională, structuri de eficientizare (scheme de optimizare fiscală), analize fiscale și audit, audituri ale autorităților fiscale și soluționarea litigiilor (inclusiv combaterea riscurilor și a eventualei impact al unor litigii de lungă durată cu autoritățile fiscale), conformare și reprezentare fiscală, precum și stabilirea prețurilor de transfer. Experții fiscali din cadrul Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. colaborează îndeaproape cu avocații firmei cu experiență în gestionarea diverselor problematici de procedură și contencios fiscal, asistând și reprezentând clienți dintr-o varietate de industrii cu privire la toate tipurile de taxe, obligații fiscale, facilități fiscale ori contribuții de orice natură la bugetele de stat. Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. este societate membră a A.R.S.I.T. - Asociația pentru Reformarea Sistemului de Impozite și Taxe.



Alexandru Cristea
Tax Partner
+4 037 413 61 15
alexandru.cristea@tuca.ro



Alin Chitu
Tax Partner
+4 037 413 61 04
alin.chitu@tuca.ro

TZ/A CONSULTANȚĂ FISCALĂ

TAX ENTITY OF ȚUCA ZBÂRCEA & ASOCIAȚII

Șos. Nicolae Titulescu nr. 4-8
America House, Aripa de Vest, et. 8
Sector 1, 011141, București, România
T + 4 021 204 88 90
F + 4 021 204 88 99
E office@tuca.ro
www.tuca.ro/tax

Acest material informativ are numai un caracter orientativ. Scopul său nu este de a oferi consultanță fiscală cu caracter definitiv, care se va solicita conform fiecărei probleme în parte. Pentru detalii și clarificări privind oricare dintre subiectele tratate în Buletinul Fiscal, vă rugăm să contactați consultanții sus-menționați.